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  )الوزنان الثاني والرابع (الفعلأوزان 

  مثال  الماضي  الوزن

Iقطع  فعل  

IIقطّع  فعَّل  

IIIقاطع  فاعل  

IVأقطع  أفعل  

Vتقطّـّع  تفعَّل  

VIتقاطع  تفاعل  

VIIانقطع  انفعل  

VIIIاقتطع  افتعل  

IXافعَّل  —  

Xاستقطع  استفعل  

• Patterns II and IV are always transitive, i.e., they have to be followed by an object.  

 .رت ملابسيـّـغي •

 .بت سريريـّــرت •

  .عني على دراسة الموسيقىـأبي شجّ •

 .رسالة منذ يومينأرسلت له  •

 .أصلح عمرو السيارة أمس •

  .لنا أمس العشاء  أميتأعدّ •

• Some roots can occur only in the لـَّـفع  pattern; some occur only in the لـأفع  pattern; and 

some may occur in both patterns.  

  مثال الماضي  الوزن  الجذر

  .لينكولن حرَّر العبيد في أمريكا  حرَّر  فعَّـل II  ر- ر-ح 

  IV لـأفع —  —  

  
  مثال الماضي  الوزن  الجذر

  —  —  فعَّـل II  ب- ض -غ 

  IV ضب صديقتهـهذا الكلام أغ ضبـأغ لـأفع.  

 
  مثال الماضي  الوزن  الجذر

 .منا قواعد اللغة العربيةَـّــالأستاذ عل  مـَّـعل لـفعَّ II م - ل -ع 

  IV ني زيد أن والده ماتـمـأعل  مـلـأع أفعل.  

 . فقط٧-٣، الأسئلة من ٢٩٦. ، ص١٠ فقط، وتمرين ١٠-٦الأسئلة من : ٢٩٣.  ص٩تمرين : الواجب


